ENTERY R —
TAREET v 7 - BB/ - 16 P ASIEL T,

¢

FEBiEabohn
https://terakoya?2018.com/question

R

&7 2 /CAER R




BAEFREHTETABESAELLES, |

2 S/N\—a AR vyyssn

0.07
0.06
0.05

Poo4

L]

i€ 0.03

0.02

0.01

0

- 021937

0.073037

0.0028719 B

—— 8

2) 9044 %

SN i SR AN R — B




FERTERBI: SIN—RT)2 T DEREEM

2.974e-22 B
1400
1200
=
j@ 1000
=
800
600
400
55752 s -
o 35?? 200 — A AT
035869
023913
0.11956 0
0 10 20 30 40 50 60

3.574e-22 Bl
Z4L (mm)

KR ERRITAN L




TSGR T O MO EREH

0.07358
3.213%-6 B
2500
— 2000
=
i
& 1500
1000
__ : 500 — M
0.22073
014716 R
0.07358 0
2.2130a-6 B
0 5 10 15 20

ZA4L (mm)

SR EFET N K




[ T o v a— }

FRiToBBMEH . FEDI AT —Y CADD BENEHI: FE a4 T —Y

25T HEAYER AT 8L o

AIDETELIRGRLCIH

1§24K4553 (4ER) > 253 (95% TH#lim)

MR E Ay 2 LB B AR C TN
SREHE L A RAMEE TI05 THRAT AT A HhoL15URN




2 D-CAD® A #h4k

MACRO
=171

W T
E3

L 175 4ka55) (1)

>257

CADDERIBEREZFIAL T, BHEIZFELIKIZIDEOH TEEMEA ATEE,
YIS RELRSIRITRELY, (Bl ARC,HID, 1R, #£5)

~TIREEA




BRiTOBEER . FECa( T —

JIN—RIOZF) G HFEE I NT—Y
fRATHER M 53D-CADYERL D § EJMI:

BT Ay 2 ER B R RITITT

REHE SN ERALEETI0) THEMTRIEE

FEAICH—T—RFEEY
1OMBREEEEDETIL




CADEEMEDN R EERDEURENE

EALDREDS £ A
10~20%/8B 1FE w} i HIE <&
e BEMNFEERYNSRE
EXT#H 30~50%/% 34K (5. 6. 71L)
CADEEE THEHLES25% ARE. ERE

TIEAYEDH T, F3057&ELT

20H 18A300% x 12mAB x 158 (2004FEHMSIRELHELEE)

5442, OOOHT

§1108, O0O0OFH (1{E8EA)

VIO HI1EE R
500 FH (IREH+BHEEER)

YIr6/ 43— D RELY
42, 000+H

[ HED. BASEN EIX 108 J

0

AVERANIECAGTERULOMRBLEEICEIRTEEXT,




7~_‘yﬁg*ﬁ_0) E@J"t BE{bD AL :CADBEIL LFEER

—EENERT

ﬁ%@%ﬂﬁ’éﬁﬁﬁ 1 ))“‘J’/:LVIEE?N J:‘F@#UFE%#EQEE

EE(Z“boot” "shaft” ELNS L HI{fTIT5
2) fRHTERE . 3Dk, IERFE)TREIT

3)EERETHFATET

I/

| Version : MENTAT 11 2.3.1

*select_elements_class all visible

line2 *select_clear

*remove_elements *select_sets *element_type 10

all_selected rigid3 all_existing

*element_type 10 *visible_selected *expand_axito3d_reset

all existing *Avinand cievne *cot novnand nnn onni ancle 1

EEXDEC Tk
MARCOBITT MNE ALY ITNTHLEXCELEDFIA S HhEBETEEIETEE T,

-Tnnn Kanlant ~~dn hAnt



BEIEDNBEERRDENRA B
mEm . BEIEEEZANTEER. HiIMERGENT RIYTRIEYET,

ARC HIIEE
2 P3 .
4

P
*add_curves P7 set_curve_type arc_ppp
[Pm ‘
| “‘\ 1
P1 P P
- q\j

RAVk1—2,.3—4 3
DIELNTR D 3 \\ *add_curves 0.00E+00 - P6

| \ 5 0.00E+00 |

| 6 0.00E+00
|
FEME#R 7 BEIRL T 1.00E-03 - p7
COMEEICEEAYY R 0.00E+00 |

EDVINLBRETHECDEHZEDNEYFET
RELEEICHGESTY, I7MIVICREShFT, =2 hzEHE->THEME

add_curves

L o0E.03 - EEXYZERA S
0.00E+00 } P5

0.00E+00

1.00E-03

S~ oW N -

YIrDHIEEELTHR—RBLHETHEEMEY I ENFET .
= NV B3R IDOBETERRE T,

HE. SHBDLEVOTRERRENZEEL-, = BFELTEET,



EXCELIZHRY:AA T, I —FC5HEZEBZET,
EXCELZnETEX bz v,

P7

[EXCELEE k]

SEILE=ERIC

MHDEY S TEHAIEE

ZTDMEETDHES -

DTV, LEDBYEL
ARAELTERTEDRFEEL T,

S SHEDBEND T > D

EFI /E)\ ﬁ'ﬁ/:xt
X y
5.00E-01
0 0 0
P ENE
50| = MEE & A
Yo OR 72000
Ry vtk 0.17
BEIRIGH | 1.00E+20

FIGLNTEERT .



et FEMfEHT O H B

FIEZH5!

FEM FiFsrg gt

= IVORTEEAT
Lo LR B AT BRI BT 5., +
IITHROAFERL FET 2 EELE. ¢
O 2 VOuEER T OERME OfRE R USE FIE
2 EREIFZEO AR

+

I FERYERR-
& (LR R OEEES

2E) EmXAEFES (=, v) = (0, O) [TRRT B, «

o

I 2358
BOoaEEd, BEOOE OBTFESEISGIET S, ¢
FTEL E10E5RAvia8E, o

+

WOIIT, oL TS EERHL, ¢
Mentat DFEHAHRE TEIT S, ¢
1| e

eet
thé: 0,000

+

ook st ok skokokok| (BIRESRB) o
fEAT BhE Mentat i TIEREY &5, HENI L -1 RO AERT S, «

1.

+

EFAER (WE1D) «
1-1. ARl R R T LR v vrrrrvrrrrrrsrssirrrrnias ] 1£2A8.
e TEoRLERS 0,0 T B
ZFERETL THLEEIELOTLETHTH S
cREEL 1 TR B
- EER, @35, TESoRAMAool3 R s LR TeEILTE

1-2. 774 0% IGESHI THEF.

7w A L BidE R

ART— — IGES —  ~.ige’ AR

1-8. FIPT 77 L EEWRICER R

1) Octaneich &4 3o 722 T Fid lguel 92) o
2) AT Y- B FTERET B
3) EBRIEE F v Y T S

- B (I-DEAS) «

2-1. 1-DEASooEcEh.

[F#have F] ideaz  «
= I LB~ ufl)ENodel File NamellEEICA T

5. IGES 77 4 L DEFL T
FILE — INPORT — IGES.

FIREZEFRE

1) 1/2HRE B 70 A 2B
SYMWETRY — ELEWENTS

2) EREE OEREME D 0T
SUBDIVIDE — DIVISIONS 1
— ELEMENTS = [ EPora 2if.

— REFMNE =1. 2. 3DJECER -
— BREFINE =1. 2 ®IEIBRe

b= BEET =2 EEET =k




ZA

22

=]

EDBEDE

ERERTY-

AT (FF5) 1 REETIZECEY . 6T (Hexa) EETE |
UINRBOEASY . ERERDITI=vINBYET .

ERRICIE, RRERRITBICIEZFZLITOETILCIE: -

I

TIIXEREBREE—BHLFEFIH?

|

ZCEIFETIVIELEZS
BHEL

=

~ HEETIVE

&l ‘

P = | SEoR&HEIE
1) E CODYFTETILE ﬁ)bjxifib\

-




N FVOT HEVNSEZADBETY

Lil,

B123RN 4 & max RRH &%iﬂ'lﬁ‘%bﬁl" - VAT mBEERBET
"FOTHENSEZRA :

YINMZE-TIEH AN
T2EH. T20TH
EIXRSELY,
IN—ZF B VTEED

X

BFETILE
T ] TYFLTLETHI?

AROERVBLETT $ [l/'/LV\i]

—EDEMMIZIFELENEDZEE LI
RTENTHEREGRENEET,




[ EFY VI DER }

ZNIWERTHRE T AT

EE/N7ER
ZAHRIIKRERRD, BREHIFRE

- %"%5‘6 hagl@tera oya2018.




A—IN\—DFRINBEEINT »romvcus

BRNETERZER

. ZDEAYE
L
:l‘/jl/\yba‘/ﬁif:\l_-' AP B https://astamuse.com/ja/published/JP/No/1997025007
E/E200atml E
¥ ARNE 1 OpmAl 2




as
200a+01 Lo

0a

1 2 3 4 5 6
g RBWCEH WABICE® JO-58 0 MOHL ok

https://minsaku.com/category01/post220/



AT DSHE /e CAD- 4T 0D B Bh 1 /5h 3 1k

ETILY . BIEEDEYE

—_— < I
ETETYT .
Ay, HK

AT RS }

AT DUV TILRIR 2 A

B R }

{ HERORS ] - FAREORL }

TR R — 32 BEeRCEEmS

50}7 g ~ E%' (j:ngE'lj'/ _O—IN https://terakoya2018.com/question
AEER. EHAIZTDONTIITHIRLEESLY,

5l) FFREIFZE ., IRHIZ TS A/ webBEHAERELZ(THTY,




